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“Het Cannenburgher Gerij” 
Vaassen
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Nieuwsbrief augustus 2022
Maandrit juli
De maandrit van juli werd georganiseerd door Bert en Erica. Hartelijk dank voor de goed verzorgde en mooi rit!
Maandrit augustus
De maandrit van 28 augustus is een dagrit met een lengte van ongeveer 32 km. Start bij Henk en Betsie aan de Oranjeweg 62 in Emst. Na 6 à 7 km is de koffiestop, na 20 km de lunch met snackwagen bij de houtwerkschuur aan de Renderklippenweg Epe. Daar is ook water voor de paarden aanwezig. Na afloop van de rit zijn er borrelhapjes van slagerij Ter Weele.
LET OP: wegens omstandigheden is er geen fietsroute uitgezet. Mogelijk wil iemand die nog maken? Zo niet dan kunnen fietsers op eigen gelegenheid naar de koffie en lunchplaats fietsen. De stops zijn op te vragen bij Henk.
Iedereen kan zich aanmelden voor deze gezellige dag, ook als je niet meefietst of ment. Kosten zijn €10,- per persoon, inclusief koffie, lunch en borrelhapjes. Aanmelden vóór donderdag 25 augustus bij Henk ter Heide. 
Nieuwe leden 
We mogen weer nieuwe leden verwelkomen: Rik en Adelien de Weerdt en Eef en Marion van den Berg uit Wapenveld en Henk Scholten uit Wezep. Hartelijk welkom allemaal en veel plezier bij de club. 
Even voorstellen 
Jos Willemsen die al eerder lid werd stelt zich voor: “Hoi ik ben Jos Willemsen-Groen en sta bij Dolma Bultman op stal in Wenum Wiesel. Hier sta ik nu zo 'n 7 jaar. Ik heb een Shetlander met wie ik men en sinds kort ook in 2 span mee rijd. Hij is ook onder het zadel en longeren of dubbele lijnen vindt Sparkle ook erg leuk. Sparkle is een ruin van 6 jaar. Verdere hobby’s zijn: de andere dieren op stal en mijn werk...  bij Jumbo Voorthuizen. Ik ben samen met Dolma  bij de club gekomen om te zien of we met wat lessen en vooral de gezellige maandritten, wat verder kunnen komen in de mensport...Dus tot gauw.”
“Ik ben Rik de Weerdt uit Wapenveld. Na een paar goede contacten met de voorzitter heb ik kennis mogen maken met het Cannenburgher Gerij en hebben we al weer enkele keren dit jaar meegereden met onze Fries tijdens de maandritten. Dit altijd in trouw gezelschap van mijn vrouw Adelien. Leuke ritten en gezelligheid onder elkaar heeft ons doen besluiten om lid te worden in Emst. Wij hebben thuis twee Friese paarden, waarvan er één nog in opleiding is, maar hopelijk mogen we volgend jaar in span de ritten beleven. Authentieke rijtuigen en koetsentochten is een liefhebberij van ons, we genieten van onze paarden elke dag weer opnieuw! Hopelijk mogen we nog veel gezelligheid meemaken bij de vereniging.”
“Wij zijn Bouwe Keijzer, werkzaam als ZZP'er in de bouw en Marieke Werkman, werkzaam als financieel rechercheur bij de NVWA, (klinkt spannender dan dat het is...), wij wonen sinds enkele jaren in het buitengebied van Beemte Broekland met onze beestenbende. Omdat het rijpaard vriendinnetjes nodig had is de kudde uitgebreid met 2 ukken, de Nederlands Appaloosa Stamboek pony Ziva (Trinityhouse Perfect Storm * In de ban van Pjotr), een 3 jarige merrie die in juni beleerd is voor de wagen en inmiddels al enkele lessen heeft meegelopen en de 3 jarige Shetlander Beira welke in september weggebracht wordt om beleerd te worden voor de wagen. Wij hebben beide nog niet veel ervaring met de mensport, sterker nog, voor Bouwe is dit het begin van de paardenhobby, maar wij hopen hier samen met de pony's veel plezier aan te gaan beleven.”
Wie het leuk vindt om zich ook voor te stellen (bestaande en nieuwe leden), stuur even een berichtje naar Karen.
Ringsteken vrijdag 26 augustus 16-18 uur
Volgende week is het zover: ringsteken! Er hebben zich veel enthousiastelingen aangemeld. Elke woensdag is er gelegenheid om te oefenen. Wie nog wil helpen kan zich vóór aanstaande zaterdag melden bij Henk ter Heide. 
Spelregels: 
- cap verplicht, voor menner èn ringsteker
- ter plekke onderteken je een disclaimer en je bent WA verzekerd
- Mario Speek controleert de aanspanning op veiligheid
- Mario zal speakeren en onze sponsoren noemen
- We rijden eerst een voorstel rondje
- Daarna 4 rondes, met telkens 4 ringen. Per gestoken ring krijg je 1 punt
- Bij de palen staan pionnen, met ballen, elke afgereden bal is een minpunt
- Je draaft. Galop levert ook een minpunt op
- De top 3 rijdt een vijfde ronde en voor de winnaar is er een prijsje 
- Deelnemers en vrijwilligers krijgen een button, zo zijn ze herkenbaar voor de organisatie i.v.m. drankjes die verzorgd worden.
Het is natuurlijk leuk als zoveel mogelijk mensen komen aanmoedigen!
Zomerlessen
In het zomerseizoen zijn 2 lessen uitgevallen (5 april en 7 juni), die worden ingehaald op 7 en 14 september. 
Winterlessen
Wie wil meedoen aan de winterlessen, die om de week op zondagochtend plaatsvinden op de Oranjeweg in Emst, kan zich opgeven middels een intekenlijst in de keet. Meer info volgt.
Aankomende data 
26-08-22     Ringsteken tijdens Emsterfeest
28-08-22     Dagrit, uitgezet door Henk, Betsie, Edwin en Elly
14-09-22     Laatste zomerles
25-09-22     Maandrit, uitgezet door Bart en Susanne
30-10-22     Maandrit, uitgezet door Marlon, Charles en Dolma

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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