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Automatisch gegenereerde beschrijving]Menvereniging
“Het Cannenburgher Gerij”
Vaassen
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Nieuwsbrief juli 2023

Barbecue
We hebben 15 juli van een heerlijke en goed verzorgde barbecue met vlees van Ter Weele genoten op de mooie accommodatie van de pony- en rijvereniging WET in Wissel. Het was een gezellige drukte en we bedanken de vrijwilligers van WET voor hun vriendelijke hulp. 
Nieuwe jassen
Na de barbecue zijn de nieuwe jassen uitgedeeld en ze vielen goed in de smaak. Zie foto’s op de website op pagina ‘Over ons en foto’s’.
De volgende mensen kunnen de jassen nog ophalen op woensdagmiddag/avond tijdens de lessen: Susanne en Bart, familie Willemsen (3x), Marlon, Charles, Dolma en Aart. 
De jassen worden deels gesponsord door de vereniging. De rest, €40,- per jas, dient z.s.m. overgemaakt te worden op NL79 RABO 0152606114, t.n.v. Het Cannenburgher Gerij. 
Maandrit juli
De maandrit van juli zal in de mooie bossen van Heerde en Epe plaatsvinden en wordt georganiseerd door Piet, Hans, Jeannette en Karen. De route loopt grotendeels over zandpaden. 
Let op: Het parkeren en inspannen kan bij de overburen van Piet en Jeannette, bij Wijnbergen, Eperweg 64A 8181 EX Heerde. We drinken de koffie vóór vertrek bij Piet en Jeannette, Heerderweg 82 8161 BN Epe. Na de koffie kan je dan inspannen en aan de route beginnen. Na het uitspannen staan de drankjes en gehaktballen weer klaar bij Piet en Jeannette op het erf. Diegenen die te voet/over land komen kunnen uiteraard meteen bij Piet en Jeannette terecht. Opgeven kan zoals gebruikelijk bij Henk 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl. Vanaf 9 uur staat de koffie klaar, we vertrekken individueel, of met maximaal 3 aanspanningen tegelijk.
Fietsers
Hoewel we geen aparte fietsroutes meer uitschrijven (alleen start/eindlocatie en tussenstop) zijn fietsers van harte welkom bij de maandritten. Wicher Veldwijk roept zelfs op om meer fietsers uit te nodigen, bijvoorbeeld vrienden of familie. Het is wel natuurlijk wel leuk als ze ook ‘iets’ met paarden hebben. 
Sponsor Wilcon
Wilcon Watermanagement wil ons graag sponsoren op een bijzondere manier. Als je meldt dat je lid bent van Het Cannenburgher Gerij krijg je korting op je aankoop. Het betreft Wilcon aan de Ledderweg 48 in Zuuk. 

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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