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Nieuwsbrief juni 2022

Beste leden,
Hierbij de nieuwsbrief van juni. 
Maandrit mei
Op 29 mei hebben we met 7 aanspanningen en 6 fietsers genoten van een mooie menrit vanaf het terrein van Jan Willem en Yvonne in Emst. Samen met John Kock was een gevarieerde route uitgezet. Langs de buitenranden van Emst kwamen we via kleine weggetjes bij het buitengebied van Epe aan. Aan het eind van de Officiersweg was de tussenstop op de parkeerplaats en via diverse landweggetjes kwamen we weer op de Achterdorperweg aan. Na het nuttigen van een gehaktbal en een drankje kwam voor de mensen die wat langer bleven nog een verrassing van een aardige buurman: een schaal vol haring!
Maandrit juni
De maandrit van juni zal dit keer in de mooie bossen van Heerde en Epe plaatsvinden. 
Let op: Het parkeren en inspannen kan bij de overburen van Piet en Jeannette, bij Wijnbergen, Eperweg 64A 8181 EX Heerde. We drinken de koffie vóór vertrek bij Piet en Jeannette, Heerderweg 82 8161 BN Epe. Na de koffie kan je dan inspannen en aan de route beginnen. Na het uitspannen staan de drankjes en gehaktballen weer klaar bij Piet en Jeannette op het erf. Diegenen die te voet/over land komen kunnen uiteraard meteen bij Piet en Jeannette terecht.
Opgeven kan zoals nu gebruikelijk is bij Henk 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl. Vanaf 9 uur staat de koffie klaar, we vertrekken individueel, of met maximaal 3 aanspanningen tegelijk. 
Nieuwe leden
We hebben er maar liefst vier nieuwe leden bij: Chris van Wegen uit Vaassen en Daniel Vastenholt uit Olst. En Marieke Werkman en Bouwe Keijzer uit Beemte Broekland. Allemaal van harte welkom en we hopen jullie binnenkort te ontmoeten. 
Ringsteken
Een aantal menners hebben zich al opgegeven voor het ringsteken op vrijdag 26 augustus, tijdens het Emsterfeest. We zijn van plan om onze sponsoren uit te nodigen voor een drankje, zodat ze vanaf een mooi plekje onze verrichtingen kunnen bekijken. Zodra de attributen klaar zijn zullen we tijdens een les zullen gaan oefenen.

Aankomende data
Opgeven voor de ritten altijd bij Henk: 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl
26-06-22     Maandrit, uitgezet door Piet en Hans
31-07-22     Maandrit, uitgezet door Bert en Erica
26-08-22     Ringsteken tijdens Emsterfeest
28-08-22     Maandrit, dagrit, uitgezet door Henk, Betsie, Edwin en Elly
31-08-22     Laatste zomerles
25-09-22     Maandrit, uitgezet door Bart en Susanne
30-10-22     Maandrit, uitgezet door Marlon, Charles en Dolma

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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