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Nieuwsbrief mei 2022

Beste leden,
Hierbij de nieuwsbrief van mei. 
Maandrit april
We kijken terug op een zeer geslaagde en zonnige maandrit op 24 april. We reden via Wissel en Tongeren naar de Tongerense heide, waar we de tussenstop hadden. Via Gortel kwamen we weer aan op de thuisbasis in Emst. Vier leden van het Wapenvelds Gerij reden mee, wat erg gezellig was. 
Maandrit mei
Zondag 29 mei is de volgende rit. Deze is uitgezet door John Kock en Jan Willem Hekkert. We starten aan de Achterdorperweg 1 in Emst. De rit voert ons door de omgeving van Emst en Epe, met een mooie afwisseling van verharde en onverharde wegen. De rit is ongeveer 22 km lang. Opgeven kan zoals nu gebruikelijk bij Henk 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl. Vanaf 9 uur staat de koffie klaar, we vertrekken individueel, of met maximaal 3 aanspanningen tegelijk. 
Uitval 1 les
In verband met de Eper Paardenvierdaagse vervallen de lessen van woensdag 1 juni.
Overleden
Op 20 april is ons lid Jan Terwel uit Vaassen overleden. We wensen zijn naasten veel sterkte om dit verlies te verwerken.
Ringsteken
De voorbereidingen voor het ringsteken op vrijdag 26 augustus, tijdens het Emsterfeest zijn in volle gang. Heb je al het plan om deel te nemen, geef dat dan even door aan Henk, zodat we alvast een indicatie hebben. Meer info volgt. 
Bloemencorso
Op zaterdag 27 augustus organiseert Het Wapenvelds Gerij een bloemencorso. De rijtuigen worden versierd door de Dahliavereniging in Heerde tegen een kleine vergoeding (kosten van de bloemen). Het wordt een kleurrijke rit door Wapenveld en Heerde. Hiervoor kan je je z.s.m. opgeven bij Teunis van Eelen (06-51313505) of Adriana Haverkamp (06-624467798). Tevens worden vrijwilligers gevraagd om e.e.a. in goede banen te leiden.


Aankomende data
→ Nieuw: Opgeven voor de ritten altijd bij Henk: 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl
29-05-22     Maandrit, uitgezet door John en Jan Willem
26-06-22     Maandrit, uitgezet door Piet en Hans
31-07-22     Maandrit, uitgezet door Bert en Erica
26-08-22     Ringsteken tijdens Emsterfeest
28-08-22     Maandrit, dagrit, uitgezet door Henk, Betsie, Edwin en Elly
31-08-22     Laatste zomerles
25-09-22     Maandrit, uitgezet door Bart en Susanne
30-10-22     Maandrit, uitgezet door Marlon, Charles en Dolma

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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