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Nieuwsbrief mei 2023

Nieuw logo
Zoals u ziet prijkt ons nieuwe logo nu op de nieuwsbief. De leden hebben kunnen kiezen uit drie verschillende voorstellen en de meerderheid verkoos dit ontwerp. Ook de website is daarop aangepast.
Maandrit April
Op de eerste mooie voorjaarsdag hebben we de maandrit van april verreden. De start bij Henk Kolkman was goed verzorgd en met een groep van 12 aanspanningen en diverse fietsers startte de rit. Door voor ons wederom wat onbekende weggetjes ging het via Vaassen en Gortel richting de Gortelse hei waar de koffie-stop was. Hier had de groep met aanspanningen veel bekijks van de fietsers en wandelaars die ook van het mooie weer aan het genieten waren. Ook kwam er nog een hele stoet cabrio’s langs die vrolijk naar ons zwaaiden. Na de koffie via de hei en de Boerweg weer langzaam via Emst naar de tuin van Henk waar de gehaktballen al op ons stonden te wachten. Het was weer een mooie gevarieerde rit! Henk en Wim bedankt voor de organisatie!
Maandrit mei
De volgende maandrit is zondag 28 mei en start vanaf het erf van Dolma Bultman, Elburgerweg 57b Wenum Wiesel, middelste oprit. De lengte van de rit is ongeveer 18 km. Ook voor fietsers is de rit goed te volgen. Opgeven bij Henk ter Heide (06-25456353), vóór donderdag 25 mei. 
Nieuwe leden
Coby Fuijkkink en Debbie Fuijkkink zijn ook officieel lid geworden. Allebei uiteraard van harte welkom!
Martin Doornebosch en Dik Jager hebben zich afgemeld. Beide heren enorm bedankt voor hun jarenlange trouwe lidmaatschap en alle werkzaamheden die ze voor onze vereniging hebben gedaan. 
Nieuwe jassen
We gaan als vereniging gezamenlijk nieuwe jassen inkopen. Het zijn functionele softshell jassen van goede kwaliteit in dames of heren uitvoering. Op de rugzijde en op de borst wordt het nieuwe logo geborduurd. We bieden de jassen aan voor slechts €45,- per stuk, de vereniging sponsort een groot deel van de kosten. Mogelijkheid tot passen is woensdag 31 mei bij de lessen vanaf 19 uur. Komt allen! Als je er niet bij kan zijn kan je  de bestelling doorgeven tot uiterlijk vrijdag 9 juni. 
Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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