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“Het Cannenburgher Gerij” 
Vaassen
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Nieuwsbrief november december 2022
Een verslagje van de maandrit 30 oktober
Over deze laatste maandrit van 2022, die was uitgezet door Marlon – Charles en Dolma hadden we in de nieuwsbrief al gelezen dat zij er iets extra’s er in verwerkt hadden. We vertrokken vanaf de Rietenweg in Vaassen. We hadden wat het weer betreft zeer veel geluk, droog en veel zon en een prima temperatuur, zo rond de 20 graden. We begonnen zoals altijd met koffie en een krentenbol. Daarna vertrokken we en na enige kilometers kwamen we bij het ringsteken, erg leuk om te doen. Hierna waren er tijdens de route vragen die we moesten beantwoorden. De koffiestop was tegenover de Berghoeve. Hierna gingen we via Tongeren en een mooie route terug door het bos naar de Rietenweg. Daar werden we opgewacht om een vaardigheid parcours te rijden. De organisatie had heel veel tijd een aandacht aan deze menrit besteed. We bedanken Marlon, Charles en Dolma  en de vele vrijwilligers voor deze zeer geslaagde dag. Ook de eigenaren van de locatie aan de Rietenweg willen we hartelijk bedanken.  
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Zondag 18 december rijden we de Kerstrit, waarbij we langs meerdere zorginstellingen in Epe rijden en suikerbroden uitdelen. We hebben voor deze rit subsidie aangevraagd èn toegekend gekregen! Daarom is deelname gratis! We vragen jullie om in kerstsfeer te verschijnen, alleen niet met bellen of andere lawaaidragers. De route staat gepubliceerd op de homepage van onze website. 
Vanaf 9.45 staat er koffie en wat lekkers klaar aan de Oranjeweg 62 in Emst, bij de zorgcentra rijden we zo compact mogelijk. Houd Henk in de gaten, want we hebben een strakke tijdsplanning, aangezien de bewoners van sommige centra ons buiten opwachten.
Tussen 11.45 en 12.00 is de tussenstop bij ’t Slath aan de Brinkgreverweg. Ook burgemeester en wethouders zijn op die locatie uitgenodigd. Daar nuttigen we warme chocomel en een broodje. Zorg verder zelf voor voldoende lunch, want we verwachten pas tegen 13.30 terug te zijn. 
Uit eten
Om het jaar feestelijk af te sluiten nodigen we alle leden en grooms uit voor een Wissels buffet bij Partyboerderij Vossenberg Centrumweg 17 8162 PT Epe. Vanwege de finale van het WK is de aanvang om 18.30 uur. We vragen een eigen bijdrage van €15,- pp, de rest wordt betaald door onze vereniging. 
Opgeven voor zowel de rit als voor het eten uiterlijk vrijdag 9 december bij Henk ter Heide.


Nieuwe leden
We hebben er maar liefst zes nieuwe leden bij! Jan Arie Dekker uit Epe, Adriana Haverkamp en Teunes van Eelen uit Wapenveld, Loes Schoutens uit Vaassen en Johan en Kelly ter Heide uit Vaassen. Allemaal van harte welkom en veel plezier bij onze vereniging! Hieronder stellen Loes en Adriana zichzelf voor.
Even voorstellen 
Dag allemaal, ik ben Loes Schoutens, geboren in 1982 en opgegroeid in het buitengebied van Epe/ Wissel. Tussendoor heb ik in Apeldoorn gewoond en sinds een jaar ben ik weer gezellig terug van weggeweest, nu in Vaassen samen met mijn vriend. Zelf heb ik twee kinderen, jongens van 17 en 19 jaar, en mijn vriend heeft een zoontje van 9 jaar. Mijn werk is bij gastouderbureau Bij de hand en daarnaast ben ik eigenaar van Let'S Horse waaronder Cranio Sacraal therapeut voor paarden. Verder ben ik vanaf mijn jeugd al besmet met het paarden virus, vooral recreatief. Eindelijk na al die jaren heb ik nu twee eigen paarden, bruinbonte Tinkers, moeder en zoon. Om samen mooie tochten door de natuur te maken en te genieten van het leven. Ze staan aan het eind van de Oranjeweg, vlakbij de hei. Henk is laatst zo brutaal geweest om het erf op te lopen en te vertellen dat het wel mooi zou zijn als die twee Tinkers voor de kar konden. Stond dat nou net toevallig op mijn bucketlist! Alleen ik wist nooit hoe en waarmee, dus ben ik een keer koffie komen drinken tijdens de lessen, daar werd ik warm ontvangen en fijn geholpen. De volgende dag was ik samen met Mario al op jacht naar een menwagen en tuig. Toen we alle spullen hadden zijn we gelijk gaan lessen. Mario heeft zich flink in het zweet gewerkt en nu staat de ruin al voor de kar. De eerste keer 'alleen' in het bos, ging de lach niet van mij gezicht, zo gaaf! We moeten nog even wat conditie en ervaring opbouwen en dan kom ik met paard en wagen naar de lessen. Ook ga ik heel graag in de toekomst mee met de maandritten. Tot gauw, groetjes Loes.
Goede dag, ik ben Adriana Haverkamp, ik rij al van af mijn negende jaar pony en daarna ben ik overgestapt naar de paarden. Ik heb eerst dressuur gereden. Dat was niet mijn ding en toen ben ik gaan springen. Ook heb ik wat paarden zadelmak gemaakt. En ik ben paar keer met iemand mee geweest met mennen en dat vond ik erg leuk. Ja, dat moest het maar worden voor mij. Toen heb ik een tuigpaard gekocht en een wagen. Tja, wat is er leuker dan ritjes te maken met je paard en af en toe een wedstrijdje te doen? 
Dat was even kort over mij, groetjes Adriana Haverkamp.

Kalenders 2023
De kalenders voor 2023 met een mooie kleuren groepsfoto erop kunnen nog worden opgehaald op zondag 4 december en zondag 18 december. Ook voor de nieuwe leden ligt een kalender klaar! Als u een lid kent dat zelf niet kan komen, neem er dan ook een voor hem of haar mee. 
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Hierbij nog de volgende data: 4 december. 
8 januari, 22 januari, 5 februari, 19 februari, 5 maart, 19 maart. 
We wensen iedereen fijne feestdagen en een gezond en sportief 2022!
Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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