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Nieuwsbrief Oktober 2021
 
31 Oktober is het weer tijd voor de Boerenkool rit.
Het kan de laatste maandrit van het men jaar 2021 zijn maar misschien komt hierna nog een oudejaars rit dat is afwachten.
Route uitgezet door Gerrit en Corrie, de catering is in handen van Jan en Martin de rit is niet al te lang. Dit hebben we gedaan omdat we na de rit de tijd nodig hebben om alles thuis op te bergen en ons op te frissen om op tijd aanwezig te zijn voor de stamppotten maaltijd. 
We starten bij Corrie Pannekoek  Stationsweg 73 in Emst. De koffie staat klaar vanaf 9.00 en we vertrekken om 9.30 uur.
Je kan je opgeven bij Martin Doornebosch 0571 – 292757 of mail m.doornebosch@caiway.nl a.u.b. wel voor de 24e oktober dit in verband met de hoeveelheid inkopen die gedaan moeten worden.
De kosten bedragen 17.50 p.p. inclusief drankjes.
We worden om 16.00 uur terug verwacht bij Corrie Pannekoek aan de Stationsweg 73 in Emst voor de stamppotten maaltijd.
Denk eraan de klok moet een uur terug gezet worden.



Winterlessen:
Paul Sueters  heeft aangegeven dat hij geen tijd meer heeft om onze club les te geven, begrijpelijk maar heel  jammer.
De nieuwe instructeur is Mario Speek, hij is zeer gedreven in de paardensport. 
We verwachten dan ook weer veel leerzame en gezellige lessen te krijgen.
De winterlessen worden nu net als de zomerlessen aan de Oranjeweg 62 gegeven, waar inmiddels een mooie schaftkeet staat met verwarming zodat de grooms heerlijk warm en droog mee kunnen kijken met de lessen! De lessen zouden beginnen op zondag 3 oktober maar vanwege het slechte weer is de eerste les geweest op 10 oktober. De volgende les is op 17 oktober en de daaropvolgende lessen zijn dan om de 2 weken.
Op deze zondagen zijn naast de les kandidaten natuurlijk ook alle overig leden van harte welkom voor gezelligheid en koffie. 
Veiligheid:

In verband met de veiligheid en verzekering doet Mario Speek en het bestuur een dringende oproep om tijdens de men lessen en ritten een cap te dragen.

Verslag maandrit september van Gerrit Verhoek:

Ik begin met te zeggen dat de fam. Diks er weer zoals vanouds een gezellige dag van heeft gemaakt. Er waren 7 aanspanningen en er reden 6 fietsers mee, mooi in evenwicht. 
Linda Diks heeft de boerderij van haar overleden oom gekocht waar een flink stuk land bij zit en daar konden we met z'n allen geweldig mooi staan. Wat is het ook nog steeds fijn dat er bij onze club oud menners de stalen ros uit de schuur halen om gezellig de laatste zondag van de maand met de menners mee op pad te gaan. 
We werden gelijk verwelkomd door de fam. Diks, ook de kleinkinderen hielpen mee. Van de een kregen we een stuk krentenbrood en van de ander kregen we de route.
Ik persoonlijk vond de routebeschrijving zeer duidelijk met grote letters op papier gezet. De route ging via de Engbroekweg, daar hebben we Reinier ten Have herdacht en 1 minuut stilte gehouden. 
We hebben de route vervolgd naar een mooie plek voor de koffiestop, waar zelfs een bloemetje op de tafel stond. Na de rit was er de heerlijke bal gehakt en een drankje, met het prachtige weer erbij hebben we nog lang en gezellig gepraat. 


Het bestuur
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