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Nieuwsbrief oktober 2022
Maandrit september
De maandrit van 25 september, met prachtig zonnig weer, was uitgezet door Susanne en Bart, waarvoor veel dank. De rit ging door de bossen van Vierhouten, met een stop bij Landgoed Welna. Henk Scholten had een goed gevulde groentesoep meegenomen, die super smaakte. John F. had voor iedereen speculaas voor bij de koffie, als voorproefje van de speculaaspoppenactie voor Letland. Na afloop van de rit was er voor iedereen warme worst, gesponsord door De Weerdt Rijwielen, Emst. Deze dag was weer zeer geslaagd. 
Maandrit oktober
De rit op zondag 30 oktober wordt een mooie afsluiting van dit seizoen, want er worden diverse spelelementen toegevoegd. Tijdens de rit zijn er zoekplaatjes met bijbehorende vragen. Bij de stop is een parcours ringsteken en na afloop is er ook nog een vaardigheidsparcours. Uiteraard hoort hier ook een prijsuitreiking bij. De route gaat grotendeels over zandpaden, zal rond de 20 km zijn en is ook goed geschikt voor fietsers. De rit wordt georganiseerd door Marlon, Charles en Dolma.
Opgeven kan weer via Henk ter Heide. 
Afmelding
We hebben van Gerrit Klomps uit Wenum-Wiesel een afmelding gehad, vanwege zijn leeftijd, hij is 91 jaar. Gerrit is jarenlang een trouw lid van de vereniging geweest. 
Even voorstellen 
Ik ben Marlon Schipper geboren in 1960 in Den Helder en getrouwd met Servera Schipper, we hebben samen drie zoons. Servera is in Vaassen geboren en ik woon er sinds 1972. Ik ben Key accountmanager bij de firma Axalta, leverancier van autolakken. Ik ben in aanraking gekomen met de paardensport door mijn middelste zoon die niet wilde voetballen, maar pony rijden. Na een aantal lessen bij een manege werd er al snel een pony gekocht. Ik vond dit zo leuk dat ik zelf lessen ben gaan nemen bij Levade en toen kwam er ook een paard voor mijzelf en in die zelfde periode ging ook mijn jongste zoon rijden dus weer een pony erbij en mijn oudste zoon wilde mennen. Maar ja, om dat zomaar te doen zonder kennis leek mij geen goed idee, dus heb ik samen met mijn zoon menlessen genomen en hebben we beiden het menbewijs enkelspan en meerspannen gehaald. Mennen vond ik eigenlijk leuker dan onder het zadel dus karretje gekocht en paard ervoor, dit ging bijzonder goed. Voor mijn zoon kocht ik een compleet tweespan A pony’s met karretje. Samen hebben we heel veel bos ritten gemaakt en ook kleine wedstrijdjes gereden. Lessen gevolgd bij Geert Weultjes van De Cannenburgh, mijn andere twee zoons zijn lid geworden van de pony club. Echt een geweldige tijd gehad. Maar ja, toen brak de tijd aan van vriendinnetjes en pa was alleen nog maar druk met de pony’s en paard zonder dat er echt gereden werd.
Ook mijn werk begon steeds meer tijd op te eisen dus alles werd verkocht en ik heb toen dik 10 jaar niet gereden. Tot er gelukkig weer wat meer vrije tijd kwam. Mijn vrouw zag een leuk klein paard te koop staan en we gingen samen kijken. Eigenlijk wilde ik weer een Tuiger voor mijzelf maar er was gelijk een fijne klik met dat paardje en de beslissing was dan ook snel genomen. Tuigje en karretje gekocht en samen met Mario Speek hebben we haar voor de kar gezet en met haar men ik nog steeds. Ik ken Mario al redelijk lang, we hebben samen destijds het menbewijs gehaald. Ik ben nu sinds een paar jaar lid van ons clubje en dat bevalt mij prima. 
Kalenders 2023
De kalenders voor 2023 met een mooie kleuren groepsfoto erop zijn bezorgd en kunnen tijdens een les op zondag worden opgehaald. En kom dan meteen gezellig een kopje koffie bij ons drinken. Als u een lid kent dat zelf niet kan komen, neem er dan ook een voor hem of haar mee. 
Speculaaspoppen actie
Ook de bestelde speculaaspoppen, waarvan een deel van de opbrengst naar een goed doel voor Letland gaat en een deel naar onze vereniging, kunnen tijdens een les worden opgehaald. Graag contant afrekenen (€5,- per stuk) of middels een QR code. 
Winterlessen
De eerste winterles was zondag 9 oktober aan de Oranjeweg. 
Hierbij nog de volgende data:  23 oktober, 6 november, 20 november, 4 december. 
8 januari, 22 januari, 5 februari, 19 februari, 5 maart, 19 maart. 
Kerstrit
Bij goed weer willen we zondag 18 december een Kerstrit rijden, waarbij we langs een of meer zorginstellingen in Epe rijden. We zijn bezig om een subsidie voor deze rit aan te vragen. Meer info volgt.
Wedstrijden ‘t Apeldoornsch Gerij
Het Apeldoornsch Gerij organiseert 4 wedstrijden in Hippisch Centrum Vaassen, waarvoor wij ook zijn uitgenodigd. Een KNHS startkaart is niet vereist.
Zondag 6 november vaardigheid
Zaterdag 17 december dressuur
Zondag 15 januari vaardigheid
Zaterdag 4 februari dressuur
Meer info: https://www.apeldoornschgerij.nl/evenementen/indoor-dresuur-en-vaardigheid
Aankomende data 
30-10-22     Maandrit, uitgezet door Marlon, Charles en Dolma
18-12-22     Kerstrit (onder voorbehoud)

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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