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Automatisch gegenereerde beschrijving]Menvereniging
“Het Cannenburgher Gerij”
Vaassen
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Nieuwsbrief oktober 2023

Maandrit september
Op zondag 24 september startten 9 aanspanningen en 5 fietsers vanaf het terrein van Henk en Betsie. Onder prachtige weersomstandigheden volgde een erg mooie route naar oa. Gortel en door de bossen achter Vaassen. De rit werd georganiseerd door Susanne en Bart Tonino, die weer verrassende nieuwe paadjes voor ons wisten te vinden. Bedankt daarvoor!
Maandrit oktober
John en Debbie Fuijkkink organiseren de rit op zondag 29 oktober. We starten bij eethuis Halte Assel, Assel 2, 7346 AK Hoog Soeren. De route zal dan via heide en bossen naar Radio Kootwijk voeren. De route is al proef gereden en een zwaar stuk is eruit gehaald, dus het is niet zwaarder dan anders. Ook voor fietsers is een hele mooie tocht uitgezet van 40 km. Dus als je niet kan mennen, kom dan lekker mee fietsen in een mooie omgeving! Er hebben zich al 9 aanspanningen aangemeld, heb je dat nog niet gedaan doe dat dan vóór donderdag 26 oktober. Om 9 uur staat de koffie klaar. Voor deze keer is deelname gratis. Er is na afloop géén gehaktbal of andere catering. Wie dat wil kan bij het eethuis terecht voor een hapje of drankje. Let op, de wintertijd gaat zondag 29 oktober in, dus je kan een uurtje later opstaan. Opgeven voor de ritten altijd bij Henk: 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl  
Nieuwe look
Inmiddels prijkt ons nieuwe logo ook op de trailer en hebben we een prachtige beachflag met het logo. Dus samen met de menjassen is de nieuwe look hiermee compleet. 
Snertrit
De snertrit van Het Wapenvelds Gerij is verzet van 4 november naar 11 november. De start is om 13.00 uur vanaf het menterrein Monnikenbos, de rit is ongeveer 20 km lang. De kosten zijn €5,- p.p. Na afloop is er uiteraard erwtensoep. Leden van Het Cannenburgher Gerij zijn van harte welkom. Je kan je nog opgeven bij Herma Meek: hermameek@gmail.com.
Winterlessen
De winterlessen zijn van start gegaan. We lessen tussen 9.30 en 14 uur. Iedereen is welkom om er even bij te zijn en een kopje koffie te drinken. 
De data zijn:
22 okt. 5 nov.	19 nov. 3 dec.
7 jan.	21 jan.	 4 feb.	18 feb.	 3 mrt. en 17 mrt.

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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