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“Het Cannenburgher Gerij” 
Vaassen
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~


Nieuwsbrief september 2022
Ringsteken
Tijdens het Emsterfeest heeft onze club voor het eerst een demonstratie ringsteken verzorgd. Negen aanspanningen, met opvallend genoeg allemaal een ander paardenras voor de wagen gingen de strijd aan. Het geheel werd vakkundig aan het publiek uitgelegd door Mario Speek. Volgend jaar gaan we dit vast weer doen, zij het in een wat hoger tempo, met wellicht nog een spelelement eraan toegevoegd.  
Maandrit augustus
De maandrit van 28 augustus was een dagrit vanuit Emst, via Wissel, Landgoed Welna, Woldberg naar De Dellen. Bij de houtwerkschuur aan de Renderklippenweg wachtte ons SnackwagenHagen op, waar we genoten van heerlijke patatten en snacks. Na afloop van de mooie rit waren er borrelhapjes van slagerij Ter Weele. Henk, Betsie, Elly en Edwin bedankt voor de organisatie en Kelly en Johan bedankt voor de uitstekende catering!
Maandrit september
Op 25 september is de volgende maandrit, uitgezet door Susanne en Bart. We starten aan de Oranjeweg 62. De route is 23 km lang, met 90% zandwegen. Er wordt ook een fietsroute uitgezet, dus mensen die niet mennen, kom eens mee fietsen, het is gezellig en gezond!
Opgeven vóór donderdag 22 september bij Henk ter Heide. 
Nieuw lid
Noa Fuijkkink, de dochter van John en Debbie was er al vaak bij, maar is nu officieel lid geworden. Ze heeft al een aantal keren enthousiast mee gelest op woensdagavond. Hartelijk welkom Noa! 
Even voorstellen 
Dolma Bultman-Auras is al een tijdje lid, maar wil zich graag voorstellen: Ik ben in 1945 geboren, opgegroeid op het platteland, arme tijden toen na de oorlog. We aten uit moestuin en boomgaard. Als er bij de buren geslacht werd vingen we het bloed op, fietsten naar het slachthuis voor darmen en maakten bloedworst. Wilde als kind al dierenarts worden, altijd bezig met honden en paarden. We doen alles om onze dieren een zo fijn mogelijk leven te geven: kalf een jaar bij de koe, heerlijk strobed binnen, love and care. Maar kunnen ook intens genieten van een heerlijk stuk vlees afkomstig van een dier dat een prettig leven heeft gehad, voor ons voelt dat goed. Vanaf mijn twaalfde een eigen paardje, 15 jarige Berber, waarmee ik reed en later ook mende. Daarna alleen nog honden, jacht- en werkhonden, altijd honden getraind. In de praktijk heel veel verdiept in gedrag. Nu de laatste 10 jaar, zijn door toeval de Shetlanders (18 en 38 jaar oud) en een Haflinger en de koeien in ons leven gekomen. Omdat de Shet hoefbevangen raakte ben ik gaan mennen met haar, waaraan ik heel veel plezier beleef. Ook de Haf loopt voor de menwagen, heb helaas nog geen groom, om hem wat frequenter te kunnen trainen (met de Shet ga ik alleen op pad).
Even voorstellen, wij zij Eef en Marion van den Berg. Wij wonen sinds 2021 in Wapenveld. Oorspronkelijk komen wij uit de regio Rotterdam waar wij woonachtig waren in het ‘Groene Hart’ gemeente Zevenhuizen. Daar hadden wij een stal aan huis met de mogelijkheid om in het landelijke gebied uit te rijden met ons span Friese paarden. Door de nieuwe planologische ontwikkelingen rond het bouwen van een groot aantal woningen in die regio hebben wij besloten te verhuizen. Na veel zoeken en bezichtigen vonden wij onze nieuwe stek in Wapenveld aan de Lagestraat. We hebben inmiddels leuke menvrienden leren kennen die ons ook hebben geïntroduceerd bij het Cannenburgher Gerij. We hopen door de tijd alle andere leden te ontmoeten en leren kennen op de maandelijkse ritten.
Winterlessen
De laatste zomerles was 14 september. De eerste winterles is zondag 9 oktober aan de Oranjeweg. Tot eind september kan je nog opgeven bij Henk ter Heide, maar in verband met groot animo kan het zijn dat je op de reservelijst komt. Om de tijdsspanne te verkorten vanwege kou, gaan we met 3 tegelijk lessen. We lessen om de week, totaal 11 lessen van 3 kwartier, kosten €150,- per deelnemer. 
9 oktober, 23 oktober, 6 november, 20 november, 4 december. 
8 januari, 22 januari, 5 februari, 19 februari, 5 maart, 19 maart. 
Kerstrit
Bij goed weer willen we 18 december een Kerstrit rijden, waarbij we langs een of meer zorginstellingen gaan. Meer info volgt.
Wedstrijden ‘t Apeldoornsch Gerij
Het Apeldoornsch Gerij organiseert 4 wedstrijden in Hippisch Centrum Vaassen, waarvoor wij ook zijn uitgenodigd. Een KNHS startkaart is niet vereist.
Zondag 6 november vaardigheid
Zaterdag 17 december dressuur
Zondag 15 januari vaardigheid
Zaterdag 4 februari dressuur
Meer info: https://www.apeldoornschgerij.nl/evenementen/indoor-dresuur-en-vaardigheid
Menroutes
Een mooie website om zelf menroutes (of fiets- of wandelroutes) uit te zetten is www.routesopdeveluwe.nl. Hierop staan de nieuwe nummers en bij aanklikken verschijnt ook de afstand tussen de nummers. Een bijbehorende kaart is binnenkort verkrijgbaar bij het VVV. 
Aankomende data 
25-09-22     Maandrit, uitgezet door Bart en Susanne
09-10-22     Eerste winterles
30-10-22     Maandrit, uitgezet door Marlon, Charles en Dolma
18-12-22     Kerstrit (onder voorbehoud)

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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