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Automatisch gegenereerde beschrijving]Menvereniging
“Het Cannenburgher Gerij”
Vaassen
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
Nieuwsbrief september 2023

Dagrit augustus
Op zondag 27 augustus verzamelden 9 aanspanningen en vier fietsers zich aan de Oranjeweg in Emst om de dagrit te starten. We hadden prachtig weer, met slechts één bui. De route bracht ons naar Gortel, waar de koffiestop was in het Gortelse bos en vervolgde zich door het Vierhouter bos. Bij pensionstal De Everketel werden we gastvrij ontvangen en konden de paarden uitrusten, water drinken en kregen ze appeltjes aangeboden. Voor de menners en grooms wachtte snackwagen Hagen ons op, waar we onbeperkt patat en snacks konden eten. Via prachtige heideterreinen reden we terug naar Emst. Iedereen heeft genoten van deze schitterende route en we beseffen weer wat we toch enorm boffen met onze hobby in deze fantastische omgeving. Henk en Betsie bedankt voor de organisatie en Johan en Kelly, bedankt voor de catering!
Maandrit september
De volgende maandrit is op zondag 24 september. De rit start bij Henk en Betsie aan de Oranjeweg 62 en wordt georganiseerd door Susanne en Bart Tonino. De route is 20 km lang. Geef je uiterlijk woensdag 20 september op bij Henk 0625456353 of voorzitter@hetcannenburghergerij.nl. 
Maandrit oktober
John en Debbie Fuijkkink organiseren de oktoberrit. Het voorstel is om dit keer een andere omgeving te bezoeken, nl. starten bij eethuis Halte Assel ten westen van Apeldoorn. De route zal dan via heide en bossen naar Radio Kootwijk voeren. We denken en helpen graag mee om vervoer voor paarden en koetsen te verzorgen indien dat een probleem is. Laat gauw weten aan Henk of je mee rijdt en of je hulp nodig hebt, dan kunnen we de organisatie starten. 
Snertrit
Op zaterdag 4 november organiseert Het Wapenvelds Gerij een mooie Snertrit. De start is om 13.00 uur vanaf het menterrein Monnikenbos, de rit is ongeveer 20 km lang. De kosten zijn €5,- p.p. Na afloop is er uiteraard erwtensoep. Leden van Het Cannenburgher Gerij zijn van harte welkom. Je kan je opgeven bij Herma Meek: hermameek@gmail.com.
Winterlessen
Woensdag 20 september is de laatste zomerles. Vanaf zondag 8 oktober starten de winterlessen. We lessen om de week, met 2 aanspanningen per keer en de les duurt 45 minuten. De kosten zullen ongeveer €187,- bedragen, afhankelijk van het aantal deelnemers en eventuele prijswijzigingen. Geef je z.s.m. op bij Henk, zodat de lesindeling gemaakt kan worden. 
De data zijn:
8 okt.	22 okt. 5 nov.	19 nov. 3 dec.
7 jan.	21 jan.	 4 feb.	18 feb.	 3 mrt. en 17 mrt.

Kerstrit
Met de huidige temperaturen lijkt het nog ver weg, maar zondag 17 december wordt weer een Kerstrit gehouden. Noteer deze datum alvast in je agenda. Informatie volgt. 
Speculaaspoppenactie
Ons lid Joop Fuijkkink houdt ook dit jaar weer zijn succesvolle speculaaspoppenactie. Afgelopen jaar heeft zijn stichting veel goed werk kunnen doen van de opbrengst van de poppen. Deze maand zijn ze precies 30 jaar werkzaam in Letland en tijdens het bezoek begin september hebben ze een versleten en defecte professionele vaatwasser in het bejaardenhuis in Zilupe kunnen vervangen (€ 1500) en schaften ze voor dit ouderencentrum een VW Caravelle personenbus aan, zodat men o.a. naar het ziekenhuis in Rezekne  (48 km) kan. De bus werd in Letland aangeschaft voor € 6300,-. Daarnaast financierden ze nog een kerstfeest en een kerstcadeau voor ruim 400 Letse en tevens veel Oekraïense kinderen, kerstmaaltijden en kerstpakketten voor ruim 90, hoofdzakelijk dementerende en invalide ouderen in bejaardencentra in Ludza, Istalsna, Zilupe (Oost-Letland) en een kerstmaaltijd voor 120 dak- en thuislozen in Riga.  
Dus: doe mee met deze actie. De poppen kosten €6,- per stuk. Je kunt je bestelling doorgeven bij Joop 06-29072842 of via info@stichting-hulp-letland.nl
De poppen worden half november afgeleverd bij onze ‘keet’. 
Meer informatie op info@stichting-hulp-letland.nl

Hartelijke groeten, het bestuur, Henk, Susanne, Edwin, John en Karen.
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